MaOnpa 90

AopnEc dedbopEvwyY
Tetpaywvikol
(CUMETPLEC — ATTOOTAOELC TTOAEWV)



MpoBAnua 86 / oeAida 204

Na 0Bl aAyoplBuoc o omoioc Sedbopgvou evocg tetpaywvikoU Ttivaka NxN Ba eéetalel av eival CUMUETPLKOC WC TIPOC TNV

KUpLa Sloywvlo.

AAyoplOpoc pro 4 86
Acdopeva // A, N //
done € AAnOng
Mo i and 1 péxpt N
Mo j oo 1 pexpe N
Av A[i, j] <> A[j, i] Tote
done € Weudng
TéANoc_av
TéAloc_enavaAnyng
TéAloc_enavaAnyng
Av done = AAnON¢ tote
Epndavioe "IuppetpLkoc
OAALWC
Endavioe "Acuppetpoc”
TéAoc_av
TéANog pro_4 86

JULLHETPLA W TtpOoC TN 2" Slaywvlo

Ali,jl=A[N+1-=j,N+1-=i]

AAyopiOuoc pro 4 86
Acdopeva // A, N //
C<O
Mo i and 1 péxpt N

Mo j oo 1 pexpe N
Av A[i, j] <> A[j, i] Tote
C&EC+1
TéANoc_av
TéAloc_enavaAnyng
Téloc_enmavaAnync
Av C = 0 tote
Epndavioe "2uppetpkoc
OAALWG
Endavioe "Acuppetpoc”
TéANoc_av
TéANog pro_4_86



AMooTAoEL; TTOAEWYV / OEHA HE TETPOYWVLKO, CUMUETPLKO TtivaKa

To uTtoupyeio TouPLoOU BEAEL VAL EVNUEPWOEL TOUC TOUPLOTEC OXETIKA UE TLC XIALOLETPLKEC ATIOOTAOELC peTaéL 10

noAewv tn¢ EAAaSac.

Na ypadel mpoypoappa To omnoio va:

a. Katayxwpetl o’ eva nivaka MOAEIZ[10] ta ovopata 10 moAewv tng EAAada.

B. Koataxwpel o’ eéva niivako AMO2TAZEIZ[10,10] Tic amootaoel petafl Twv OAewv Balovtac ota oToLXEla TNC KUplog
Staywviov tnv TN 0 (adol elval oUCLACTIKA N ATTOOTACN MLOG TTOANG ATtO TOV €AUTO TNC) Kal o€ KABe aAAo oToLXELO
TNV avtlotown XIALOMETPLKA amtooTaon.

[pETEL VA TTPOOEEETE OTL N ATTOOTAON TIoU £ival yia tapadeypa otn 6€on AMOZTAZEIZ[1,3] elval n o pe tnv
amootaon otn Beon AMNO2TAZEIZ[3,1].
‘ETOL, KOTA TNV TIOPOTTAVW KATOXWPENON TIPEMEL 0TV OLVETAL N UL OITOCTAON VA KATOXWPELTOL KAl N aviiotown tne.

y. AwaBalel ta ovopata SUo MOAEwWV Kol av Kol ot SUo umtapyouv oto mivaka MOAEIZ, va epdavidel TNV XIALOUETPLKA
TOUC arooTaon.

Av v UTTAPXEL KATTOLOL ATTO TLC TTOAELG AUTEC va TLC {nTaEL Eava, nExpL va PpeBouv kat ot dvo.
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AMooTAoEL; TOAEWV / OENA UE TETPOAYWVLKO, CUMMUETPLKO Ttivaka / Kwdikag

MPOTPAMMA paOnuo_90 AMOZTAZEIZ_NOAEQN
METABAHTEZ
MPAFMATIKEZ: AMMOZTAZEIZ[10,10]
AKEPAIEZ: i, j, posl, pos2
XAPAKTHPEZ: NMOAEIZ[10], NMOAH1, NOAH2
APXH
I Epwtnua o
MNAi ANO 1 MEXPI 10
AIABAZE NMOAEIZ[i]
TEAOZ_ENMNANAAHWHZ
I Epwtnuo 6
MNAi ANO 1 MEXPI 10
MNAj ANO 1 MEXPI 10
AN i=jTOTE
ANOXTAZEIZ[i,j] € O
ANANIQZ AN i< TOTE
AIABAZE ANO2TAZEIZ[i, j]
ANNIQZ
ANOXTAZEIZ[i, j] € ANOXTAZEIZ[j, i]
TEAOZ_AN
TEAOZ_EMNANAAHWHZ
TEAOZ_ENMNANAAHWHZ
I Epwtnuo y
APXH_ENMANAAHWHZ
AIABAZE NMOAH1, MOAH2
posl € 0
pos2 € 0

! Epwtnuo 8
MA i ANO 1 MEXPI 10
AMNOXTAZEIZ[i, i] € O
TENOZ_ENANANHWHZ
MMA i ANO 1 MEXPI 9
MAjARNO i+ 1 MEXPI 10
AIABAZE AMO2TAZEIZ[i, j]
AMNOSTASEIZ[j, i] € ANOSTASEIZ[i, ]
TEAOZ_EMNANAAHWHZ
TEANOZ_ENANAAHWHZ

T €1
020 posl1 =0 KAl i <= 10 ENANAAABE
AN MNMOAEIZ[i] = NOAH1 TOTE
posl € i
TEAOZ_AN
i <i+1
TEANOZ_ENMANAAHWH2
<1
020 done = WEYAHZ KAl i <= 10 ENANAAABE
AN MNOAEIZ[i] = NOAH2 TOTE
POS2 € |
TEAOZ_AN
i <i+1
____ _TEANOZ_ENANAAHWH2
MEXPIZ_OTOY posl <> 0 KAI pos2 <> 0
’PAWE AMNOZTAZEIZ[posl, pos2]
TEAOZ_NMPOIrPAMMATOZ

Me uia avalntnon kat yia ¢ SUo moAELS
i€ 1
020 (posl =0 H pos2 =0) KAl i <= 10 ENANAAABE
AN MOAEIZ[i] = NOAH1 TOTE
posl € i
AAAIQZ_AN MOAEIZ[i] = NOAH2 TOTE
pos2 € i
TEAOZ_AN
i€i+1

TEAOZ_ENANAANHWHZ

______ >



Eéctaoelc 2017 / Ocpa

2TO TTAOLLOLO €VOC TOTILKOU oXOALKOU TipwTtaBAnpatoc BOAel ouppetexouv 5 oxoleia, aplOunpeva amod to 1 €wc to 5.
KaBe oxoAeio nailel pia popa pe o0Aa ta vrtodouna. Apa Ba rpaypatonoln®ouv cuvoAlkad 10 aywvec.
NLIKNTAC EVOC aywva gival to oxoAeio mou €xeL kepdioel 3 oet. O viknTNC Ttailpvel 2 Babuouc kat o nTtnpevoc 1 Baduo.
KaBe aywvag ntpoodlopiletal amo ta oxoAeia mov maitlouv PETOEL TOUC KoL TO QITOTEAECUA TOU OlyWVa OE OET.
Mo mapAadeLlyua, N ospa Twv otoxeiwv: 4, 5, 1, 3 onuaivel 0tL To oxoAeio 4 €mnalte e 1o oxoAeio 5 Kal £xaoe TOV aywva
ue 1 oet uTEp Ko 3 katd. Auto avtiotolya onpaivel O0tL to oXoAeio 5 kEpdLoe Tov aywva PE TO OXOAELO 4 pe 3 OET UTIEP
Kol 1 o€t KaTA.
Ta 6ebopeva Twv aywvwyv amoBnkevovtal o€ evav dlodlaotato mivaka A[5,3], 0tou KABe ypo ) AVILOTOLXEL O€ Eva
oxoAeio. H teAkn popodn tou mivaka A Ba replexel yia kabe oxoAeio, otnv npwtn (1n) otnAn tn fabuoloyia tou (to
aBpolopa twv Babuwv tou), otn 6evtepn (2n) To ABpolopa Twv CET UTIEP KaL otnV Tpitn (3n) To dBpolopa Twv OET KATA,
Ao OAOUC TOUC OYWVEC.
Na Kataokevaoete mpoypappa o FIAQ22A to omnolo:
[1. a) Na nepthapBavel kataAAnAo TuApo SNAwoswv.
B) Noa dlaBalsl ta ovopota Twv 5 oxoAeiwv kat va ta katoxwpilel otov mivaka ON[5].
H oelpa twv oxoAeiwv kaBopilel tnv apiBunon touc (1 ewg 5).
v) Na apyikomolei tov niivaka A[5,3].
[2. Na dtaBalel yia kaBe aywva tn oepad Twv 4 otolxelwv tou Tov poacdlopilouv Kal va EVNLEPWVEL TOV Ttivaka A Ko
ylat T SU0 oxoAeia OTWC TTEPLYPADETAL TTAPATIAVW.
3. Na katataooel ta oXoAeia o pBivovoa ospa avaloya pe tn BabpoAloyia Toug Kol o€ MepUTwon woofabuiac va
T(PONVYELTAL TO OXOAELO LE TOL TIEPLOCOTEPOL OET UTIEP.
4. Na epdavilel ta ovopoto Twv oXoAeiwy, Tn Pabpoloyia Toug, To ABpoLoLA TWV OET UTTEP KoL TO AOpOoLoUO TWV OET
KOTA, LLE BAon tn oslpd KATAToENC TOUC.
2NUelwon: Oswpeiote 0TL Hev untapxel epimtwon 6Vo oxoAeia va €xouv Kal tnVv ota BabpoAoyia kat tov i6lo aplBuod oet
UTTED.



Eéctaoelc 2017 / Ocpa I / Nivakec pe mapadsypa
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Evotnta 4
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